

大龄男青年约会心动女网友，却一步一步掉进传销陷阱。8月10日，快报B4版曾报道了小伙阿峰的离奇经历。今天这条新闻里的晓强，与阿峰有着几乎同样的遭遇。传销组织的骗人花样越来越多，喜欢网聊的朋友，千万不要放松戒心，网络那头的“恋人”，说不定正在挖一个“坑”……

网上恋人把他拽进传销火坑

逃出来后，身上连买火车票的钱都没有，谈起这段经历，小伙很伤心



回忆起这段经历，晓强苦不堪言 快报记者 赵守诚 摄

受女网友邀请，在南京一家饭店做保安的晓强决定到郑州发展，没想到落入传销窝点。好在他比较机灵，悄悄报了警。在警方帮助下，晓强成功逃脱。昨天凌晨3时许，当他抵达南京站时，又饿又困，身上只有一张郑州到徐州的车票，口袋里的钱不够补票，只好做清洁工抵票。等干完活走出车站时，天都快亮了。讲述这段不幸遭遇时，晓强既伤心又气愤。

□快报记者 赵守诚

不对劲啊，女友宿舍里住了几十个人

晓强今年26岁，陕西人，在南京一家饭店做保安。两个多月前，他在网上认识了晓丽，对方自称在河南登封做生意卖服装。两人聊得很投机，一个月后建立恋爱关系，开始了网上热恋。晓丽劝他：“我在登封的生意做得很顺，不如你辞职来这儿一起干吧。我们两个一条心，从小生意做起，不愁赚不了大钱。”

这时晓强已爱上了晓丽，觉得与心爱的姑娘一起打拼，再苦也甜。8月10日，他辞掉南京的工作，乘火车于12日早上8时许到达郑州，转乘大巴到登封，晓丽早来车站接他了。两人刚见面，又来了一个女孩子，说是晓丽的朋友。她们很热情，帮晓强提着行李，叫

辆三轮车，来到街边一幢宿舍楼下，那个女孩把行李提上楼，然后3人一起逛当地的风景区。

游玩时，晓丽很体贴，这让晓强感到很舒服。傍晚时，晓强被带到宿舍楼，刚进屋就感觉不对头，客厅里挤满几十个男男女女，每个房间都摆满了床铺。晓丽说，这些都是她的同事，有人安排晓强洗澡，有人让他换鞋，有人给他端茶水。吃饭的时候，明明没有什么菜，饭也很少，大家却都很客气，晓强觉得很虚伪。饭桌上大家聊起传销的话题，再看看屋里的摆设、住宿的情况与电视报道的一样，晓强心里一激灵，自己进入传销窝点了！

小伙挺机灵，躲在厕所里偷偷报警

晓强很有心机，明白被骗入传销窝点，仍装作镇定。晚饭后，他要出去散步，那些人不让。刚好晓强的南京朋友发信息来，要他去上网，他称必须到网吧去，那些人就派晓丽和几个男子跟着他下楼了。出来后，晓强打公用电话给老家的母亲，还没说几句，晓丽就抢过电话，自称是晓强的朋友，说了一番客套话，就挂断了电话。

到了网吧，那些人始终跟在晓强左右，连他上厕所都有人盯着。晓强在网上告诉朋友自己在河南登封，晓丽看到就问，“你为什么告诉他你在哪里？工作还没稳定，不要和他们联系。”晓强意识到处境危险，左右时刻都有人盯着。他随便聊了会，就下线了。他提出在网吧过夜，那些人不同意，要一起回宿舍。

到了宿舍楼下，晓强故意说，“我是真心爱晓丽的，我把南京的工作都辞了，不管怎

样，为了晓丽我会在这儿待下去的。”晓丽有些感动，就让其他人先上楼睡觉，自己陪晓强散步。等那些人上楼，晓强说，“我不会到宿舍睡的，在旅馆才睡得着。”晓丽劝他，“你不用怕，那些人不会对你怎么样的，你还是到宿舍睡吧，不要乱花钱。”熬到凌晨3点，晓丽相信了晓强的话，就同意与晓强一起去旅馆开了房。

到了旅馆，晓强又困又乏，他硬撑着，假装睡着了，晓丽看会电视也睡了。天亮后，晓强假装心口痛，让晓丽下楼买早餐，然后躲在厕所拨打110报警。晓丽刚回来，警察也到了。随后晓强引路，警察端掉了那个传销窝点，警察让晓强快拿上行李离开登封，“你以后不要再来了，这些人曾被抓过多次。”

临走时，晓强想带晓丽一起离开，晓丽却说，“你走吧，我是不会离开传销的。”

没钱补车票，火车站里打扫卫生

从南京出发时，晓强带了1700多元，逃离登封的传销窝点时，身上不足100元了。警察让他赶紧离开，他赶到郑州火车站，花46元买了张L256次郑州到徐州的车票。13日晚上11时许，列车到达终点站徐州，晓强下车准备换车，刚好站台上有一辆车开往上海，途经南京。为了早点回南京，晓强也没多想，就上了这趟车。

上了车，晓强想补票，发现钱不够了。昨天凌晨3时许，车到南京站，检票员将他拦了下来。“正巧我的手机没电了，我想充点电，打电话让朋友送钱来补票。检票员说不用了，反正我能干活，领导要来检查卫生，给他们打扫卫生吧。就让我拽着个拖车，上面摆着大水桶，用抹布将车站许多地方清理了一遍。”晓强回忆说。

几乎一夜没睡，又饿又累，加上对传销的恐慌，干活时晓强感觉晕乎乎的，他强撑着把过道的每个消防柜，连同里面的消防器材都做了整理和擦拭，手还被刮伤了。

昨天，南京站相关人士在调查后称，晓强

在检票口查出没票，又没钱补票，是他自己主动提出要帮忙搞卫生的。他说身上没钱，自愿帮忙打扫卫生冲抵车费。正巧上级领导要来检查卫生，就答应他了。“晓强乘坐的火车是凌晨3时33分到达南京站的，他总共干了一个小时左右。”

(人物为化名)



8月10日快报曾报道过类似的新闻

现代快报买报抽奖活动中奖公告

8月13日本报部分零售报纸抽奖喷码号在《爱周刊》L1版报脚，经系统自动摇奖产生一等奖、二等奖中奖号码公告如下：

一等奖 卫岗牛奶卡(价值100元)(10名)

439751 444094 448003 448289 448749 450947 459117 459390

471527 478065

二等奖 卫岗牛奶卡(价值30元)(100名)此中奖公告请登录网站查询。

*本报中奖公告可登录www.dsqq.cn(现代快报都市网)查询。

*中奖者保留基本完整的报纸，作为兑奖凭证，携带身份证前往各发行站点或新街口正洪街东宇大厦13楼1305室(中央商场东门)兑奖(周六、周日休息)，有效期为七天；

*咨询电话：84783697、84783679，敬请广大读者继续关注本报抽奖活动。

生活管家 企业助理



一站式服务



随叫随到



媒体监督



全城覆盖

现代快报
Modern Express
我網

老家电以旧换新 新家电裸价销售
www.wonengw.com
郑重声明:86060是快报便民网唯一24小时服务热线